

平成25年4月16日

各 位

会 社 名 マーチャント・バンカーズ株式会社 代表取締役社長兼 COO 古 川 令 治 (コード 3121 大証 2 部) 問合せ先 取締役 CFO 兼財務経理部長 宮 毛 忠 相 (TEL 03-3502-4910)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会で、代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 異動内容

新役職	氏名	旧役職
取締役会長兼CEO	トミー・ウォン	代表取締役会長兼 CEO
代表取締役社長兼 COO (変更無し)	古川 令治	代表取締役社長兼 COO

## 2. 異動理由

当社は、従来、大株主であるトミー・ウォンと古川令治の両名が、代表取締役として当社経営の前面に立ち、中国及び日本における投資案件など具体的な経営課題に直接あたってまいりました。

今回、現状国内事業が当社グループの業容の中心となっていることなどを踏まえ、社内統制の明確化のため、代表取締役を代表取締役社長兼COO 古川令治1名の体制とすることといたしました。

## 3. 異動日

平成25年4月16日